

479. Иисус говорит: ‚Помогите Мне построить Царство Мое на земле‘

(English Title - Help Me building My Kingdom on Earth)

11 марта 2017 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Иисус начал: «Мои невесты, это сезон, чтобы научиться главному для служения Мне. Многие из вас очень честолюбивы, если речь идет о том, как растянуть ваш день, вашу энергию и ваше время. Вы слишком много ожидаете от себя, и затем вы утомлены, разочарованы и не способны Мне служить в более важных вещах.»

«Я хочу вас привлечь к ответственности относительно вашего времени. Я хочу, чтобы вы рассмотрели, что вы для Меня делаете и что вы делаете для себя.»

«Например: Проекты для украшения вашего места может быть эгоистичным и тщеславным желанием, чтобы заниматься с самим собой и делами мира. Так вы тратите ваше время и энергию, и будет казаться, что еще недостаточно чего-то. Я предпочитаю, чтобы вы стремились в течение дня исполнять Мои нужды.»

«Да, возлюбленная, скажи людям Моим и положи это и в твое сердце, что это время, чтобы построить Царство Мое на земле. Это время новых начал, которые откроют шлюзы неба. Если же вы не примите это к сердцу, если вы будете блуждать в вашей собственной воле, то будут трагедии и печаль.»

«Я не угрожаю вас. Я только говорю: работайте теперь, доколе у вас есть сила, свет и вдохновение. Не тратьте вашу энергию для вашего собственного гнезда. Лучше заботьтесь о Моих делах, помогите Мне построить Царство Мое на земле.»

«Великое искушение состоит в том, что можно эту драгоценную благодать тратить на несущественные вещи, как на весеннюю уборку или на другие маловажные дела. Делайте только то, что необходимо. Передавайте другим дела, которые они могут делать, и сделайте себя свободными, чтобы служить Мне. Те из вас, которые имеют средства, чтобы кто-то делал уборку и варил, используйте это во всех случаях. Передавайте многие ежедневные задания другим и приходите в вашу молитвенную комнату со Мной для обновления и восстановления, и чтобы получить инструкции.»

«Вы встретите большое сопротивление врага, который будет пытаться принуждать вас включиться в весеннюю уборку, чтобы вы делали все, что якобы необходимо делать весной. Я прошу вас обратить внимание на уловки дьявола, который хочет вас отвлечь. Во все годы, где Я был с вами через этот очень хрупкий сосуд, вы наблюдали, как легко этот сосуд сбивался с пути, а также и вы сбивались с пути.»

«Я говорю вам очень серьезно, люди Мои, вы должны противостоять искушению и не делать этого. Я вам скажу, когда для этого будет время, если это необходимо. Но теперь не тот сезон.»

«Теперь время, чтобы погрузиться в морское течение, чтобы строить Мое Царство и течь в Моем Духе к Моей цели, доколе еще есть свет дня для работы. Многие из вас приняли эти Послания к сердцу и приняли новые направления. Вы уже оставили те вещи, которые ничего не приносят Моему Царству. Для вас это просто призыв к бдительности, чтобы враг не смог сбить вас с пути.»

«Да, это другое измерение, на вас бросают вещи из левого поля. Возьмите Мою руку и идите по воде к безопасному пункту назначения и к исполнению вашей мечты. Не позволяйте врагу заглушить вашу радость и идите вперед. Много будет препятствий, но доколе Я вас веду, и вы следуете за Мной, Я проведу вас прямо через препятствия и приведу назад к работе, которую Я предназначил для вас. Держите ваши глаза открытыми, чтобы вы видели, когда приходит это зло, чтобы это не было для вас неожиданностью. Ничто не повредит вам, с вами случится только то, что Я видел заранее и что Я допустил. У Меня уже есть решение, чтобы вас избавить из рук злого.»

«Да, Я на самом деле очень доволен вашими нежными сердцами по отношению к бедным, что вы любите не только словами, но и делами. Я очень доволен за то, что вы исполняете ваши задания от Меня, особенно молитву, и что бы Я ни дал вам, чтобы продвигать Царство Мое. Я очень доволен за то, что вы верны и поддерживаете это служение вашими молитвами, что имеет каждый день огромное значение для Клэр.»

«Я с вами, чтобы вновь построить Мой дом. Идите теперь с миром и знайте, что сила Божия пропитывает, ведет и снаряжает вас, чтобы вы могли исполнять Мою волю. Не уклоняйтесь от проблем, нет ничего, что мы не можем исполнить. Не бойтесь, ибо Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире.» 1 Ин 4:4

«Сохраните это Послание перед вами, возлюбленные, и идите дальше, направляясь к цели высокого призвания в Моем помазании.»